


 
  

  

پنجم دبستان
  1401آذر 4

  
  الؤس70: عادييهاي دفترچهالؤكل سدتعدا

  دقيقه80گويي به آزمون: مدت زمان پاسخ
  ي آزمونبرنامه  وقت پيشنهاديالؤسيشمارهالؤستعداد  نام درس
  كسر  دقيقه15  1 –10  10 رياضي

كسرهاي بزرگ تر از واحد،جمع و تفريق عددهاي مخلوط،
 ضرب كسرها و تقسيم كسرها

  39تا21هايصفحه
  دقيقه15  11-20  10  آشنا)سوال هاي(رياضي

  رنگين كمان و برگي از تاريخ زمين  دقيقه2110-1030 علوم
  شناسان)(تا سر مانند زمين

  دقيقه3110-1040 آشنا)سوال هاي(علوم  29تا17هايصفحه
  دانايي و هوشياري  دقيقه10  41 –50  10 فارسي

 بازرگان و پسران، چنار و كدوبن
  46تا34هايفارسي: صفحه

  32تا23هاينگارش فارسي: صفحه
  دقيقه10  51-60  10آشنا)سوال هاي(فارسي

 گروه هستم و جمعيت ايرانمن عضو  دقيقه 5  61 –65  5 اجتماعي مطالعات
  26تا16هايصفحه

  از نوزاد بپرسيد و گل صد برگ  دقيقه 5  66 –70  5 آسمانهايهديه
  41تا26هايصفحه
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دبستاندبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر  44آزمون آزمون«« 

  
  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  39تا21يهاصفحه- رياضي پنجم دبستان

گرم است. جرم اين دو گوني840كيلوگرم و 7گرم و جرم يك گوني لپه350كيلوگرم و 8جرم يك گوني برنج  - 1
 روي هم چقدر است؟

1 (³o¬¼±Ã¨ ³o¬ (2 15 109    ³o¬¼±Ã¨ ³o¬  16 9

3 (³o¬¼±Ã¨ ³o¬
15 190    4 (³o¬¼±Ã¨ ³o¬

16 190  

  كدام گزينه صحيح است؟ - 2

1 (<22 17
5 6  2 (>35 43

9 8  3 (<37 29
4 3  4 (>11 61

3 8  

3- 4 15در يك ظرف 2كيلوگرم لپه وجود دار7 7د. اگر   ماند؟كيلوگرم از آن را برداريم، چند كيلوگرم لپه درون ظرف باقي مي3

1 (2811  2 (28 3  3 (198 21  4 (197 21  

 ر گيرد تا تساوي زير برقرار گردد؟در جاي خالي كدام عدد بايد قرا - 4

  + + =15 82 1 545 16  

1 (516  2(116  3(52 6  4(12 6  

    عمليات مربوط به شكل زير كدام است؟ - 5

1 (×5 287      

2 (×5 207  

3 (×2 207    

4 (× 54 7  
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12تواندآيا پدر علي مي - 6 2
2 2كيلوگرم خيار و كيلوگرم ميوه درآن 5كيلوگرم سيب را در يك پلاستيك كه فقط3

 د، بريزد؟گيرجاي مي

1بله ، )1
  ديگر هم در پلاستيك جا وجود دارد. گرمكيلو6

1ي) خير، به اندازه2
  گيرد. در پلاستيك جا نميگرمكيلو6

2) بله،3
  ديگر هم در پلاستيك جا وجود دارد. گرمكيلو5

2ي، به اندازه) خير4
گيرد.در پلاستيك جا نميگرمكيلو5

3001كتابي - 7 3صفحه داشت. مهسا در روز اول
1 10اين كتاب و در روز دوم

3 يماندهباقي10اين كتاب و در روز سوم

  خواند. مهسا در روز چهارم بايد چند صفحه از كتاب را بخواند تا كتاب تمام شود؟كتاب را
1 (140  2 (90  3 (51  4 (119  

480002ياسمن - 8 3تومان پول دارد. او
5 ي پولش را يك گلدانماندهاز باقي8از پول خود را براي خريد يك گل و

  . چند تومان براي او باقي مانده است؟خريد
1 (6000  2 (10000  3 (32000  4 (16000  

5خمي - 9   رسد؟تقسيم كنيم. به هر نفر چه كسري از پيتزا ميطور مساوي بهنفر 3يك پيتزا را بين7واهيم

1 (3
7    2 (5

21  

3 (7
5    4 (3

5  

10 - 1 ÷ 5حاصل تقسيم
3 6

1   است؟4برابر با چند تا

1 (1
5  2 (5

8  3(8
5  4 (1

8  
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دبستاندبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر  44آزمون آزمون«« 

  
  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  39تا21يهاصفحه- رياضي (آشنا) پنجم دبستان

  هاي زير، در شكل پنجم چند مثلث رنگي وجود دارد؟با توجه به الگوي موجود در شكل - 11

  
1 (27    2 (36    
3 (80    4 (81  

، دو كسربه ازاي چه مقدار - 12
× +

36
4 7

و
× +

12
2 1

 با هم برابرند؟

1 (2    2 (1    

3 (3    4 (3
2  

 چه كسري از شكل زير رنگي است؟ - 13

1 (3
20  

2( 3
16  

3( 1
4  

  معلوم كرد.تواننمي )4
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تومان پول دارد. اگر علي خمس پول خود و محمد دو برابر ثلث پولش را خرج12000تومان و محمد20000علي - 14

  ي پول علي و محمد چقدر است؟ماندهكند، مجموع باقي
    تومان20000 )2    تومان12000) 1

  تومان22000 )4    تومان16000 )3

 حاصل عبارت مقابل كدام است؟ - 15

  ( )− + − + − ÷1 1 1 1 1 1851 2 3 4 5 6 200  

1 (24
37    2 (2

3    

3 (169
180    4 (143

185  

 كدام عدد را قرار دهيم تا تساوي برقرار باشد؟در عبارت زير، به جاي - 16

  =36 3  7 21
  

1 (24    2 (63    

3 (66    4 (72  

 گيرد؟چه عددي قرار ميجايدر عبارت زير به - 17

  ...× × × × =7 8 9 54 7 8  

  

1 (15    2 (11    

3 (19    4 (7   

 حاصل عبارت زير كدام است؟ - 18

1 (55510    

2 (1602    

3( 1502    

4( 56510  
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دبستاندبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر  44آزمون آزمون«« 

1 5يك كسر را درصورت - 19 20تقسيم مي5ضرب كرده و مخرج آن را بر شود. كسر اوليه كداممي9كنيم و حاصل

 گزينه است؟

1( 4
45    2( 5

9    

3( 20
9    4( 20

45 

20 - 5 4نوعيكواحد از4اگر هر پسر 36شيريني را در يك مهماني بخورند و جمعاًنوعيكواحد از5شيريني و هر دختر

 چند نفر است؟ ،اندتر و پسر خورده شود، تعداد دخترهايي كه در اين مهماني شيريني خوردهدخ36توسطشيريني

1 (16    2 (15    

3 (21    4 (20  

  

  

  

  

  
  
  

  

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  )6891بندي شده رياضي پنجم دبستان (كد كتابكتاب مجموعه طبقه200تا 1هايسوال

 سوال200-پيمانه20

  سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي از كتاب
  )5472رياضي پنجم دبستان (كد كتابسه سطحيكتاب169تا 1هايسوال

 سوال169
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  دبستان دبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر  44آزمون آزمون««

  
  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  29تا17يهاصفحه- علوم پنجم دبستان

  .   آب زير يهامشاهده كرد و در آن، ذره زين توان درمي ،يباران يهاكمان را علاوه بر روز نيرنگ - 21

  دكنمي هيمختلف تجزيهارا به رنگ دينور خورش -هاآب در بوستانيها) كنار فواره1

  دشومي هيمختلف تجزيهابه رنگ ديتوسط نور خورش -هاآب در بوستانيها) كنار فواره2

  دشومي هيمختلف تجزيهابه رنگ ديور خورشتوسط ن- هاابانيدر ب يآفتابيها) روز3

  دكنمي هيمختلف تجزيهارا به رنگ دينور خورش- هاابانيدر ب يآفتابيها) روز4

به لاآن از بايهارنگكمان،نيرنگ ليصورت تشكدرم،يپاشفشان در هوا آب ميآبكييكه به واسطه يهنگام - 22

،بيبه ترت نييپا   هستند.بنفش و يلين ،يآب،،،يارنجنبه صورت؟؟؟؟؟

  زرد ، سبز ، قرمز) 2    قرمز ، سبز ، زرد) 1

  سبز ، قرمز ، زرد) 4    قرمز ، زرد ، سبز) 3

 ؟شودمعمولاً به چه شكلي ساخته ميي زير از كدام جنس ووسيله - 23

  عدس -) شيشه2    ليوان -) چوب1

  نخود -ستيك) پلا4    آينه -) فلزي3

  عبارت بيان شده در كدام گزينه درست است؟ - 24

 هاي مختلف متفاوت است. بين هآن با عدسي در ذريكانوني است كه فاصلهداراي) هر عدسي1

 شود.هاي مختلف ديده مي  خورشيد به عدسي، نور تجزيه شده و به رنگ) با برخورد نور2

 وان به تصوير واضحي دست يافت.تجايي كاغذ بين عدسي و شمع، مي) با جابه 3

 كنند.، از عدسي استفاده مي فروشيسازي برخلاف طلاساعت) در4
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دبستاندبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر  44آزمون آزمون«« 

الي10يفاصلهدرراآبازخاليليوان وكشيدهراستسمتبهفلشيمقوايكرويبراگربراساس كتاب درسي، - 25

  شود؟ميايجادتفاوتيچهآب كنيم،ازپر ارآن ،ليواندادنتكانبدونمشاهدهازپس .دهيمقرارمقوامتريسانتي15

  . شودميتركوچكفلش -ماندميثابتفلشجهت) 1

  . شودميتركوچكفلش –شودميعكسفلشجهت) 2

  . شودميتربزرگفلش –ماندميثابتفلشجهت) 3

  . شودميتربزرگفلش –شودميعكسفلشجهت) 4

با استفاده ازيمتوانمي ،ن در كاوشگري مربوط به اثر دست و پاي جاندارانو دوستانمابا بررسي اثر دست خود - 26

 . هيم اثر دست خودمان از دوستانمان را تشخيص د

  ) شيارها و خطوط دست1

  ميزان سختي اثر دست) 2

  دستياندازه) 3

  3و 1هايگزينه) 4

  است؟نادرستهاي زير چند مورد از عبارت - 27

امكان ندارد.رددريايي وجود ندادر حال حاضر اي كه در آن فسيل ماهي در منطقهيافتن ، 

هويت افراد را تشخيص داد. توان از روي آن ها يكسان بوده و نمي ي انسان اثر دست همه ، 

هاي كف پا را تشخيص داد.رنگتوان تعداد انگشتان و از روي اثر يك ردپا مي 

    1) 2    صفر) 1

3 (2    4 (3 



  

 10  

  دبستان دبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر  44آزمون آزمون««

  ؟استبينيپيشغيرقابلجانداريكپاي ودستاثرمطالعهبازيرعواملازيككدام - 28

      جاندارنوع) 1

  آنشكل واندازه) 2

      جاندارزندگيمحل) 3

  بيني است.ي موارد ذكر شده قابل پيشهمه) 4

  . باشندپيشسالهاميليونبهمربوط هافسيل و شباهتهاآنخودبهجاندارانبدنآثار - 29

  توانندمي –دارند) 2    توانندمي –ندارند) 1

  توانندنمي –دارند) 4    توانندنمي –ندارند )3

  ؟نداردشباهتينام نوشته شدهفسيل كدام گزينه به - 30

  برگ درخت←) 2  رد پا←) 1

  صدف←) 4  ستاره دريايي←) 3
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دبستاندبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر  44آزمون آزمون«« 

  
  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  29تا17يهاصفحه- علوم (آشنا) پنجم دبستان

 نور خورشيد را تجزيه كرد؟تواننميبا عبور دادن نور خورشيد از كدام مورد، - 31

  ي شفاف و چندوجهي خودكار) لوله2    ) منشور1

 ي صاف پنجره) شيشه4    ) قطرات ريز آب3

ي آبآب در بوستان ايستاده است. اگر در اطراف فوارهيفوارهدر كنار يكعلي پشت به خورشيد و مقابل مهدي - 32

 كمان تشكيل شود، كدام گزينه در اين مورد صحيح است؟رنگين

  شوند. كمان مي) هر دو موفق به ديدن رنگين1

  تواند آن را ببيند. بيند ولي علي نميكمان را مي) مهدي رنگين2

  تواند آن را ببيند. بيند ولي مهدي نميكمان را مي) علي رنگين3

  كمان را ببينند.  توانند رنگينكدام نمي) هيچ4

را به مدتبين بتابد و آنمتر است. اگر نور خورشيد به همين ذرهسانتي20بيني كانوني عدسي در يك ذرهفاصله - 33

 افتد؟ه اتفاقي ميصورت ثابت نگه داريم، چ  متري يك كاغذ بهسانتي35طولاني در فاصله

  سوزد. شود و كاغذ مي) نقطه نوراني روي كاغذ تشكيل مي1

  سوزد. شود و كاغذ نمي) نقطه نوراني روي كاغذ تشكيل نمي2

  كند. بين نور خورشيد را تجزيه مي) ذره3

  شود. كيل ميبين تشزمان يك نقطه نوراني برروي كاغذ و نقطه نوراني ديگر در طرف ديگر ذرهطور هم) به4
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  دبستان دبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر  44آزمون آزمون««

34 - »→ كنند؛ زيرا پرتوي نور بهاستفاده ميمعمولاً براي نشان دادن مسير حركت نور و پرتوهاي نور از يك فلش

با توجه به اين متن، اگر بتوان »اي مسير حركت آن را تغيير دهند.كه با وسيلهكند؛ مگر اينصورت مستقيم حركت مي

محل كانون عدسي، در كدام گزينه به درستيورشيد را به صورت چندين فلش موازي نمايش داد،پرتوهاي نور خ

 ؟نمايش داده شده است

1( 
عدس� عدس�
انهون 
انهون

  2( 

عدس� عدس�
انهون 
انهون

  

3( 
عدس� عدس�
انهون 
انهون

  4( 

عدس� عدس�
انهون 
انهون

  

 ؟نيستهاكدام مورد از كاربرد عدسي - 35

    تر ديدنكمك به بهتر و واضح )1

  ديدن اشياي كوچك )2

      تنظيم نورهاي رنگي )3

  ديدن اشياي بسيار دور )4

 است؟نادرستعبارتكدام - 36

    ) اثر بدن يك جاندار به خود جاندار شباهت دارد.1

  هاي آن جاندار پي برد.توان به برخي از ويژگي) از روي اثر بدن يك جاندار مي2

  هاي كامل يك جاندار، يافتن اثر قسمتي از بدن آن جاندار كافي است.) براي تشخيص ويژگي3

  ن است فقط مربوط به بخشي از بدن آن باشد. ) اثر بدن يك جاندار، ممك4

  به ما بدهد؟تواندنميدرخت پيدا شده است. اين اثر چه اطلاعاتياي اثر برگ يكدر منطقه - 37

      ) نوع درخت1

  گذشتههواي منطقه در و) نوع آب2

      ي دقيق درخت) اندازه3

  ي برگ) اندازه4
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دبستاندبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر  44آزمون آزمون«« 

اند. چه تعداد ازاثر دست يكي از دوستان خود را ايجاد كردهزي،ساآموزان در يك كاوشگري، با گل مجسمهدانش - 38

 ي اين كاوشگري درست است؟هاي زير دربارهجمله

  توان اندازه گرفت. ي هر يك از انگشتان را ميالف) اندازه

  ب) تعداد انگشتان روي اثر قابل تشخيص است.

  توان جاي انگشت شست را روي گل مشخص نمود. پ) نمي

  راست.چپ بوده است يا دستتوان تشخيص داد كه اثر دستز روي اثر نميت) ا

  توان فهميد كه دست را كم فشار داده است يا زياد.ي گودي اثر، ميث) با توجه به اندازه

1 (5  2 (4  3 ( 3  4 (2   

 ؟نيستچند مورد از عبارات زير صحيح - 39

  اند. دايناسورها جانداراني از گروه پستانداران بوده –الف

  ها به جاي مانده است.از دايناسورها فقط اثر پاي آن- ب

 ها شباهت ندارد. اثر بدن جانداران به خود آن –ج

  3) 4  ) صفر3  1) 2  2) 1

 تواند اثر ردپاي اين پرنده باشد؟با توجه به تصوير مقابل، كدام نمونه مي - 40

1 (    2 (  

3 (    4 (  

  

  

  

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  )6890پنجم دبستان (كد كتابعلومبندي شدهكتاب مجموعه طبقه200تا 1هايسوال

 سوال200-پيمانه23

  سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي از كتاب
  )5473پنجم دبستان (كد كتابسه سطحي علومكتاب231تا 1هايسوال

 سوال231
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  پنجم دبستانفارسي

  32تا23ي ها/ نگارش فارسي: صفحه46تا34هاي  فارسي: صفحه

 ؟گيردنميدر جاهاي خالي متن زير، كدام علامت نگارشي قرار - 41

توي قلبم مقداري جاي خاليدانيد چطور شد ...... بله، درست است. نگاه كردم و ديدم كه باز هم.......بعدش مي

 است. با خود گفتم: قلب به اين كوچكي، چقدر بزرگ است......

1:  (    2، (    

  ) ؟4    ) !3

  آمده است؟نادرستمعني كدام واژه - 42
  ) بستد: آورد2    هلاك: نابود كردن) 1

  ) هجوم: تاختن4    ) اشارت: نشان دادن3

  ؟نداردغلط املاييگزينهكدام - 43
  غنچه –) خسلت2    فضا –صاهب) 1

  تهسين    –) زحمت4    موذي –استخوان) 3

 وجود دارد؟اشتباهدر جدول زير، چند - 44

  گوش دادنيشنيدني

  تلاوت قرآنچك ناودانچك

  صداي پرندگانسرود مليّ

  فايل صوتي آموزشيي كودكگريه

    ) چهار2    سه) 1

  ) دو4    ) يك3
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 كدام گزينه آمده است؟درترتيب بهي آثار زيرنام پديدآورنده - 45

  »چنار و كدوبن- گلدان  خالي- الحكاياتجوامع«
  ناصرخسرو -دمي -) محمد عوفي2  ناصرخسرو  -پرستنورا حق -فردوسي) 1
  نظامي -پرستنورا حق -) محمد عوفي4  نظامي- دمي  -) فردوسي3

  ؟استنادرستهنگام تبديل شعر به نثر ساده، كدام يك از موارد زير - 46
  هاي قصه و نقش آنان) بيان كردن شخصيت2  حفظ موضوع اصلي شعر در قصه) 1
  ) توجه كردن به جزئيات موضوع4  ي خودقرار دادن همان نام شعر قديمي بر روي قصه )3

  استفاده كرد؟» نيز«يا »هم«يدر جاي خالي عبارت كدام گزينه بايد از حرف اضافه - 47
  فردا پدر....... مادرش را به مدرسه بياورد.مدير مدرسه از امين خواست كه) 1
  »گويم.ي خودم افتخارآفريني ورزشكاران را تبريك  ميمن....... به نوبه«) آقاي اميري  گفت: 2
  ) مرد به خود آمد....... دست به دعا برداشت.3
  اي در گلدان پينگ نروييد.) روزها گذشت،.......... هيچ جوانه4

  است؟نادرست، كدام گزينه»كيزير«با توجه به حكايت - 48
  ي محمد عوفي است.اين حكايت نوشته) 1
  جا كه مرد به كسي اعتماد نداشت، طلاهايش را زير درختي دفن كرد.) از آن2
  ) مرد براي پيدا كردن طلاهايش نزد طبيب شهر رفت.3
  ارتباط دارد.» رسدبار كج به منزل نمي«المثل) اين حكايت با ضرب4

 است؟نادرسته متن زير، كدام گزينهبا توجه ب - 49

ي خاك نهانبه مقدار دانش و فهم خود، بكوشيد خويش را  به نيكويي بشناسانيد. زيرا، دانه  هنگامي كه در پرده«
كس در پروردن آن تلاش نكند. چون سر از خاك بر آورد و روي زمين را آراست، معلوم گردد كهاست، هيچ

  »را بپرورند.شك آنچيست. در آن حال، بي
  شناساند.ي دانش و فهم خود، خودش را به ديگران ميهر كس به اندازه) 1
  ) تلاش براي شناساندن خود به ديگران، مانند تلاش دانه براي رشد است.2
  كند.) دانه تا زماني كه در خاك باشد، كسي براي پرورش آن تلاشي نمي3
  ها است.به آن) متن در مورد شناخت ديگران و اعتماد كردن4

  ارتباط دارد؟» زار است.پند دادن به نادان مانند تخم افكندن در شوره«المثلبيت كدام گزينه با ضرب - 50
  ) پند نادان چه دهي زانكه دگرگون نشود / از بد نفس اگر خود همه دوران باشد1
  ) نبايد شنيدن ز نادان سخن / چو بد گويد از داد فرمان مكن2
  ندارد ز خاك / به دانش بسنده كند جان پاك) كه نادان فزوني3
  ) به دانش فزاي و به يزدان گراي / كه اوي است جان تو را رهنماي4
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  هاي آشنا)(سؤالپنجم دبستانفارسي

  32تا23ي ها/ نگارش فارسي: صفحه46تا34هاي  فارسي: صفحه

 است؟متفاوتكدام بيت با ساير ابياتخوانشلحن - 51

 نشينان را دوا كرد) خوشش باد آن نسيم صبحگاهي/ كه درد شب1

  ام) ياد آمدي حافظ غزلي نغز (نيكو) بخوان/ تا بگويم كه ز عهد طربم (شادماني) مطرب (آوازخوان) از گفته2
  مدشنوم/ شادي آورد گل و باد صبا شاد آ) بوي بهبود ز اوضاع جهان مي3
  زين جهان فراخ (پهناور)/ همي از تو تابوت خواهد نه كاخ) كه سهراب شد4

 است؟» خوب گوش دادن«چه تعداد از موارد زير مربوط به - 52

 »هابوق ماشين –صحبت پدر –صداي خنده –آواز بلبل –توضيحات مدير مدرسه –شرشر باران«

   ) دو   2   ) يك   1

  ) چهار4   ) سه   3
 است؟نكردهدو جمله را به هم متصل» نيز«يدر كدام گزينه، واژه - 53

  اي جان و فرزند و چيز/ ز سالار شاهان چه خواهند نيز) فدا كرده1
  ) پيش از من و تو ليل و نهاري بوده است/ گردنده فلك نيز به كاري بوده است2
  گفت سبو (كوزه)/ من چون تو بدم (بودم)، تو نيز چون من باشي) با من به زبان حال مي3
 جهان چون برو بر (در آن) نماند اي پسر/ تو نيز آز (طمع) مپرست (نپرست) و انده (اندوه) مخور) 4

 توان كلمات جديد و معناداري ساخت؟مي» بن«ها بادر كدام گزينه، از تركيب تمام واژه - 54

  بيد -خار -) نار2    خيار -ريشه -) سرو1
  دانه- گل -) ساقه4    كاج -چنار -) باغ3

 از كدام كتاب بازنويسي شده است؟» بازرگان و پسران«داستان - 55

  نامهمرزبان) 2    گلستان سعدي) 1
 كليله و دمنه) 4    شاهنامه )3
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 داند؟شود، مياي كه به استخواني شاد ميچه كسي را مانند سگ گرسنه» بازرگان و پسران«ي درسنويسنده - 56
  د. ) كسي كه به اندوختن مال از هر راهي بپرداز1
  ) كسي كه اگر مالي به دست آورد، در نگهداري آن غفلت ورزد. 2
  ) كسي كه در اندوختن مال دنيا فقط براي خودش تلاش كند. 3
  ) كسي كه در پي كسب هنر و فضيلت نباشد. 4

 د؟گيرمرتب كنيم، كدام عبارت در جايگاه دوم قرار مي» چنار و كدوبن«اگر چهار عبارت زير را بر اساس داستان - 57

  آنگه شود پديد، كه نامرد و مرد كيست /الف) فردا كه بر من و تو، وزد باد مهرگان
  اي كه زير چناري كدوبني بررست؟ (روييد) ب) نشنيده

  » اي؟تو چند ساله«ج) پرسيد از آن چنار كه
  د) امروز، اي كدو با تو مرا هنوز، نه هنگام داوري است

    ) ب2    ) الف1
  ) د4    ) ج3

  دارد؟تريبيشالمثل ارتباطزير با كدام ضربمتن - 58
محمد خودكار زيبايي را در كلاس پيدا كرد و آن را به صورت پنهاني در جيبش گذاشت؛ اما زماني كه به خانه رفت و«

   »خواست خودكار را به برادرش نشان دهد، متوجه شد كه خودكار از جيبش افتاده است.
  گو دشمن خداست. ) دروغ2  ود. ش) نابرده رنج گنج ميسر نمي1
  رسد. بار كج به منزل نمي )4  ) پيش غازي و معلقّ بازي.3

 مفهوم مثل زير با كدام گزينه در ارتباط است؟ - 59

 »گو، دشمن خداست.دروغ«
  فروغكاره خوانيمش و بي) هر آن كو كه گردد به گرد دروغ/ ستم1
  ست كه بر عاشق تو بست دروغا) دروغ كس مشنو با تو من بگويم راست/ نه راست2
  ي من دروغفروغ/ شود پيش او چاره) سخن گفتن من شود بي3
  ) كه گفت من خبري دارم از حقيقت عشق/ دروغ گفت گر از خويشتن خبر دارد4

 ؟استنشده »پينگ«هاي پسرك داستان، يعنياي به يكي از ويژگي، در كدام گزينه اشاره»گلدان خالي«داستانبهبا توجه -60
 طلب فرمود مرد كارداني / به غايت زيركي، بسيارداني )1

  گوييجويي / فسوني به نديد از راستگر در حديث چارهفسون )2
  كاريوانگاه به پاي داشت او را / با تقويت و درست )3
  بس شجاعت كان بود دلخواه ما / در جهان ختم است او بر شاه ما )4
  

  سه سطحيتستي آزمون بعدي از كتابتمرين  
  )5458پنجم دبستان (كد كتابسه سطحي فارسيكتاب185تا 1هايسوال

 سوال185
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  26تا16هايصفحه- مطالعات اجتماعي

  در كدام گزينه، تعريف درستي از جمعيت آمده است؟ - 61
  گويند.آيند، جمعيت ميدنيا ميآموزاني كه در يك منطقه بهبه دانش) 1
  گويند.كنند، جمعيت ميجا زندگي مي  ي افرادي كه در يك) به مجموعه2
  گويند.، جمعيت ميميرندشوند و مي) به تعداد افرادي كه متولد مي3
  گويند.آيند، جمعيت مي) به تعداد افرادي كه در يك قاره به دنيا مي4

  ؟نيستگزينه، از مزاياي افزايش جمعيتكدام- 62
  تر براي كار) فراهم شدن نيروي بيش2  از بين رفتن منابع كشور) 1
  ر) كمك جوانان به پيشرفت كشو4  ) فراهم شدن نيروي زياد براي دفاع از كشور3

  كند؟به چه امري تأكيد مي» و امَرهُم شوري بينهَم«يي شريفهآيه- 63
  ) حفظ برادري و برابري2    احترام متقابل) 1
  ) پرهيزگاري4    ) مشورت3

  جمعيت يا خالي از جمعيت است و علت آن چيست؟كدام منطقه در ايران كم - 64
  دگي زيادبه دليل وجود بارن -اي آذربايجان و خراساننواحي كوهپايه) 1
  هاي شور و خاك نامناسببه دليل وجود زمين  -اي آذربايجان و خراسان) نواحي كوهپايه2
  به دليل وجود بارندگي زياد -) نواحي داخلي ايران3
  هاي شور و خاك نامناسبوجود زمينبه دليل -) نواحي داخلي ايران4

 است؟نادرستبا توجه به نمودار زير، كدام گزينه  - 65

  
  ميليون نفر افزايش جمعيت داشته است.60بيش از1395تا1335از سالشورك )1
  بوده است.1355تقريباً دو برابر سال1390) جمعيت كشور در سال2
  بوده است.1355تا1345هايتر از سالبيش1345تا1335هاي) رشد جمعيت از سال3
  ، جمعيت تقريباً به يك اندازه رشد داشته است.1395تا1390هايو سال1390تا1385هاي) بين سال4
  سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي از كتاب  

  )5440پنجم دبستان (كد كتاب ينهاي آسماسه سطحي مطالعات و هديهكتاب66تا 1هايسوال
 سوال66
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  41تا26هاي  صفحه- هاي آسمانديهه

 ي كيست؟شعر زير درباره - 66

  بر لبانش هميشه نام خدا / ياد حق در دلش درخشان بود«
  »ي خداي بزرگ / باغ مهر و بهار ايمان بودبهترين بنده

  ضرت محمد (ص)) ح2    امام علي (ع)) 1
  ) امام خميني (ره)4    ) امام حسين (ع) 3

  در كدام گزينه آمده است؟ترتيب بهحضرت عيسي (ع) و نام كتاب آسماني اولقب - 67
  انجيل- ) مسيح2    زبور -احمد) 1
  زبور- ) مسيح4    انجيل -) احمد3

 ؟نيستهاي يك انسان خوبچه تعداد از موارد زير، از ويژگي - 68

توكلّ كردن –سلام كردن- مشورت كردن- احترامي به معلمّ بي- تشكرّ كردن- وفاي به عهد- سؤال نپرسيدن«
  »مسخره كردن –
  ) پنج4  ) دو3  ) چهار2  سه) 1

 هستند؟نادرستكدام موارد - 69

  تر از يك روز با هم قهر باشند.الف) بنابر فرمايش پيامبر (ص)، دو مسلمان نبايد بيش
  »دانش مانند گنج است و كليد آن پرسش است.«ب) پيامبر (ص) فرمودند:
  »برد.صداقت كينه را از دل مي«ج) پيامبر (ص) فرمودند: 

  » دهد.هر كس درختي را بكارد تا اين درخت باقي است، خداوند به او پاداش مي«پيامبر (ص) فرمودند:  د)
  د -) ب4  ج -) الف3  د -ج )2  ب -الف) 1

  ي پاكيزگي و نظافت اشاره دارد؟به مسئلهكدام حديث حضرت محمد (ص) - 70
  جا فرمان خدا بر هر چيزي مقدم است.هميشه و همه) 1
  گذريد مركب را كنار آب ببريد تا اگر تشنه است، بنوشد.) اگر سوار بر مركب از كنار آبي مي2
  شود.) هركدام از شما كه به ده نفر خواندن و نوشتن بياموزد، آزاد مي3
  كند.قبل از نماز، ثواب نماز را هفتاد برابر مي) مسواك زدن4
  

  
  سه سطحيي از كتابتمرين تستي آزمون بعد

  )5440پنجم دبستان (كد كتاب ينهاي آسماسه سطحي مطالعات و هديهكتاب280تا201هايسوال
 سوال80
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  1401آذر 4

  
  
  

  الؤس30: پيشرفتهيهاي دفترچهالؤكل سدتعدا
  دقيقه40گويي به آزمون: مدت زمان پاسخ

  

  وقت پيشنهادي  الؤس يشماره  الؤتعداد س  نام درس
  دقيقه40  71–30100  هوش و استعداد

 

  هوش و استعداد  طراحان
 زادگانحبيب يزدي، سجاد نجفي، سالار حسن زاده، سحر سليمي، مريم موسي

 زاده، سمانه دهقانزاده، مهدي ملارمضاني، ندا اسلاميفاطمه راسخ، علي حاجي
  يونس روحي، سحرسليمي، رحمان آقايي

  

گزينشگران
و

  ويراستاران

نام
 درس

مسئولين درس
 آزمون

انويراستار
آزمون

مسئولين درس
  مستندسازي

  ويراستاران
  مستندسازي

  محسن دستجردي  نگين رحيمي  خانلوحميدرضا رحيم  زادهسالار حسن  هوش و استعداد
  رضا زارعيعلي

  

  

  گروه فني توليد

عليرضا خورشيديمدير توليد آزمون
فرزانه ميرزاكاظمي آزمونمسئول دفترچه

 مهناز ستاري آراكامپيوتري و صفحهامور

  مازيار شيرواني مقدممديرگروه مستندسازي
نگين رحيميي مستندسازيمسئول دفترچه

عباسيحميدناظر چاپ

 
  
  
  
  
  
  

 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
 021- 6463  تلفن: –923پلاك–بين صبا و فلسطين–خيابان انقلابدفتر مركزي: 
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  دقيقه40گويي: زمان پاسخ  هوش و استعداد

 متفاوت است؟ هيبا بق ريزيهااز جفت واژهكيكداميرابطه - 71

    غذا و خوردن )2    گره و باز كردن )1

  سوزن و دوختن )4    غذا و پختن )3

اختهمعنادار سي هدو واژ؛رندياز راست به چپ قرار بگبيو به ترت حياگر دو حرف به شكل صح يخاليدر جا - 72

 ها حروف مشترك دارند)(واژه ؟استقرار گرفتهنهيدو واژه در كدام گزنيحرف از اكي .شوندمي

  »ديوار-   - ك ا  ش«

    غ )2    ل )1

  ت )4    م )3

 ؟آمده استنهيعدد در كدام گزنيو صدگان صدمكانيضربحاصل ريزيدر الگو - 73
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 چگونه خواهد بود؟ ،چهارمفيمقابل در رديالگو - 76

1 (  

2 (  

3 (  
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  رد؟يقرار بگ يخاليتواند در جا يتب شده باشند، كدام كلمه محروف الفبا مربيترت به ريزيهااگر كلمه  - 78
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دهند، امير زودتر از محمد به خط پايانسواري ميي دوچرخهامير، رضا، محمد، علي و مهدي با هم مسابقه - 84
رسد، مهدي زودتر از رضا و علي زودتر از مهدي به خط پايانرسد، علي بعد از محمد به خط پايان ميمي
 رسد. نفر سوم اين مسابقه كيست؟مي

    ) علي2    ) محمد1
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 كدام گزينه بايد قرار گيرد؟» ?«به جاي - 85
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هاهاي خيلي جالبي براي حروف الفباي فارسي دارند. آنيكي از شهرهاي مرموز ايران، اهالي آن شهر قانوندر
  .كنندميگذاريزشو اراريذگاي خاص به شرح زير، شمارهوف الفبا را مرتب كرده و با شيوهحر
شودميو ارزش آن حرفكنندشماره حروف را در تعداد نقاط آن ضرب مي. 

نقطه به همان ارزش شماره ترتيب آن در حروف الفبا است.حروف بي 

شود.مينقطه از مجموع ارزش بقيه حروف كمحروف بيارزش ،براي تعيين ارزش يك كلمه 

گذارند.اسم مي» منفي«آن كلمه را نام ،زيادتر شددارنسبت به حروف نقطهنقطه بيارزش حروف عاگر در يك كلمه جم 

گذارند.اسم مي» مثبت«زيادتر شد، آن كلمه را نامنقطهنسبت به حروف بيداراگر در يك كلمه جمع ارزش حروف نقطه  
اسم» صفر«ر باشد، آن كلمه رانقطه برابدار با جمع ارزش حروف بياگر در يك كلمه جمع ارزش حروف نقطه
  گذارند.مي
  پاسخ دهيد. 90تا86حال با توجه به موارد بالا به سؤالات* 

 ؟دار جدول حروف الفبا در اين شهر مرموز چقدر استقطهنمجموع ارزش تمامي حروف - 86

1( 347 2( 344    
3( 218    4( 437  

درآنيكه ارزش آن حرف با شماره ،جود دارددر جدول حروف الفباي اين شهر مرموز ودارحرف نقطهچند - 87
 ؟جدول يكسان است
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 ؟در جدول حروف الفباي اين شهر مرموز چقدر است» شناخت«  يارزش كلمه - 88

1( 44    2( 93    

3( 35    4( 43  

 ؟است» مثبت«ايكدام كلمه از كلمات زير كلمه - 89

    سالار )2    چيقلم )1

  فرهنگ )4    كانون )3

 ؟است» صفر«ييك كلمهكدام كلمه - 90

    رزا )2    سارا )1

  صبا )4    سيب )3

  .ديپاسخ ده92و91به سؤالات ريبا توجه به متن ز* 

 ايتنبليهاآدمي. قسمت و سرنوشت، بهانهستيهم درست ننيقسمت و سرنوشت بوده است، اييگو يماگركه

خودمان است. اگريكارهايجهيفقط نت ،. قسمتاورنديبيا هخود بهانيخطايخواهند برا يخطاكار است كه م

  .ميشو يگرفتار م اي ميخور يمكستشم،يو اگر اشتباه كرده باش ميشو يموفقّ مم،يدرست فكر كرده باش

 از متن بالا باشد؟ يمنطقياجهيتواند نتميكدام گزاره - 91

تو ريتقد ديندارد شايبيع«گفت: ميخواست. مادرشميكهنبودياش همانجهياما نت ،تلاش كرده بودنكهيمحمد با ا )1

  »بوده است.نيهم

. فرزندش شبستيجز مرگ در انتظار او نيريدانست كه تقدميمرگ شد. او ميرا تسل يآخر زندگيهامولانا، لحظه )2

  .رفتياو را نپذنيجلال الد يول ،پدر آمدنيهنگام بارها به بال

شهيهمينيدست از تلاش بردارم. عقب نشديخوردم، نبانيبارها خسته شدم، اگر بارها زمكنم اگرميمن فكر )3

  كنند. ينم هيجز خودشان تك زيچ چياست كه هرگز به ه يكسانيژهيكردن ويروشياما پ ،فتديتواند اتفاق ب يم

رضا داد به آنچه ديبايگاهداند.  ينميزيچي. كسميآن هستشيمايباشد كه در پنيما هم رياز مسيبخش ديشا )4

  آورد.ميتو به ارمغانيروزگار برا
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 ؟افتيتوانمي ريزيها نهياز گزكيرا در كدام» آن«يمتضاد واژه - 92

  سطر اول جمله اول             )2  سطر دوم جمله دوم                )1

  سومسطر اول جمله )4  سطر دوم جمله اول          )3

 يكس »ينظام«وكندميرا آباد يكه گلستان ادب فارس يسعادت »يسعد«ما باشد واتيادبي هظحاف» حافظ«اگر - 93

 ؟تر استستهيشا» پورنيامصريق«ي، كدام واژه براشودهاباشد كه ناظم قصه

    أمورم )2    ايثار )1

  امانت )4    نيما )3

  .ديپاسخ ده96تا94به سؤالات ريبا توجه به متن ز* 
  مردم در ،يرانندگ نيقوانتيكه بدون رعا ديرا فرض كن ياست. شهر يضرور يو مقررات آن زبان امر نيتسلط به قوان يهر زبان يريادگي يبرا

   ايافتد وميتانيپاشيپ لياتومبكيشكسته ازيادسته گل ناگهان تكهكي ديبه هنگام خرخواهد داد؟يرو يكنند. چه اتفاقميآن تردد

  ييمشابه همان هاقاًياتفاقات دق نيكند. تمام اميبرخوردواريدكيبه يباور نكردن يبا سرعت نيماشكيرو ناگهانادهيپزدن درقدمهنگام

  خواهد داد.يرو ميزبان به كار نبندكييريادگياست كه اگر در

 ؟به كار برده شده اندبيبه ترت» ز«يو چند بار صدا» ر«چند بار حرفاولدر دو سطر - 94

    ) دوازده بار / سه بار2    وازده بار / پنج بارد) 1

 ) هجده بار / سه بار4       ) هجده بار/ پنج بار3

 به كار رفته است؟ »ي«حرف ايدر دو سطر دوم چند بار صدا - 95

  ) شانزده بار2    دوازده بار   ) 1

 بارستي) ب4    ) هجده بار3

  ؟به كار برده شده است» ب«چند بار حرف يانيدر سطر پا - 96

  ) چهار بار2    سه بار    )1

 ) شش بار4    ) پنج بار     3

ي هآخر كلممعكوس چهارحرفسپس »يفروپاش«ي هاز كنار هم قرار دادن معكوس پنج حرف اول كلم - 97

 ؟حرف از سمت چپ حرف دوم كدام استنيحرف از سمت راست ششمني. سوممياساختهياكلمه »نانيسرنش«

    و )2    ر )1

 ف )4    ن )3
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 است به......  .مثل نسبت  به  نسبت - 98

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 ؟رديگميقرارنهيعلامت سؤال كدام گزيجاهب - 99

, , , ?1 3 52 5 82 4 6  
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 ؟رديعلامت سؤال قرار گيجاهتواند بميهرشكلاعدادنيموجود ب مبا توجه به نظنهيگزكدام - 100

    

1 (  2 (  3 (  4 (  


